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F > 28 - - - - - -

F) o] O] WEF T V|E2 ZF AAEKE oM 712 A =2 9 wEAEA Ao AY
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H2E =2 A

Q) 8F 2+

g
ZAHoF Sk, 24 7 ;
AR WEY, BFARPS, A T, A2E U ZelfE, SUzAet FUA

Zo] olct

T A2E 9 ZolfEo] g BAgASol,

(B 45) D&% J[21219] RA2Z 5! SHORE EFAs

s 3 oot Z0K20| U | o 0| HOHSO| UE 1

= A 2 E(m)

(m) 3.50 \ 3.25 \ 3.00 \ 2.75 \ 3.50 \ 3.25 \ 3.00 \ 2.75

e e
15 1.00 0.96 0.90 0.80 0.99 0.96 0.90 0.80
10 0.98 0.95 0.89 0.79 0.96 0.93 0.87 0.77
0.5 0.97 0.94 0.88 0.79 0.94 0.91 0.86 0.76
0.0 0.90 0.87 0.82 0.73 0.81 0.79 0.74 0.66
6XI2 O|A(HE 3XIZ 0[ANQI T4

15 1.00 0.95 0.8 0.7 0.99 0.95 0.88 0.77
10 0.98 0.94 0.87 0.76 0.97 0.93 0.86 0.76
05 0.97 0.93 0.87 0.76 0.96 0.92 0.85 0.75
0.0 0.94 0.91 0.85 0.74 0.91 0.87 0.81 0.70

) G Eoll Aohzel e AF FPonE2 § & Golie 7199 B,
(b) LEIX[HO| SAIHEHA
SAFEA A= SARFC] ATl vAle 9= HEHUWY] AT BAgASeIH. S
Foll tiet 2FASE 47 Hside e 27K DAIE AAoF Stk
O 3 =29 ¥ 24 ¥ =2 245 Jdsto], SAFel tie S8AMHTE

ARSI SAY A ERe BA 0 2.5 iRt EREt 16815 vEt &



M1 E2 A 2 7512

= Y, 2.58 o9 EfT 1681 ARl EfdeEE &
Efdels HPoR 717} ekl AAF oAM= BE SRS she] SARES
= kst

@ OANA ATt S8R IARRL ZF SR gHlE drEste] APEE A}
FEAA S 28

o[}
o
z
)
I
ofy

(B 4.6) 1&=L 7|247F LHIX|HO| £t el
M mx 75X M
AE 7= 3 = i
A 3E
B(Er,) N 1.0 1.2 15
(2.55 0|2t E23{ 1601 0|2t &3%))
= B(E,) -
(2.5 O]At E3, 1601 O[AF HA) '
TN 3.0 5.0
2.0
(Mo E3Ye T= = E3yY)

(c) E™ZAIZIS SRHEEEA S
B 54 A4 T BE 3% shiel SR 15, S
_..Q_;(]- /1\_]_-7;]] = I 4. 7_1,]. 71—0] XJLQ_o]-t}

B 47) 183k 7|27t SEBMNTF SERIEIS

ZAH ZA} Z00] S 74 HIE(%)

(%) (km) <5 <10 <20 <30 <40 >40

<2 2E 8% 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5
<05b 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5
<10 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5

<3 <15 1.5 15 15 1.5 15 15
<18 2.0 2.0 2.0 1.5 1.5 1.5
<25 2.5 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
>25 3.0 25 2.0 2.0 2.0 2.0
<05 15 15 15 15 15 15
<1.0 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5

<4 <12 2.0 2.0 2.0 1.5 1.5 1.5
<15 3.0 25 2.0 2.0 2.0 2.0
<18 3.5 3.0 2.0 2.0 2.0 2.0
>1.8 4.0 3.0 25 2.0 2.0 2.0
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H2E =2 A

ZAH ZIA+ 20| SR 1 HIE(%)
(%) (km) <5 <10 <20 <30 <40 > 40
<04 1.5 15 15 15 15 15
<05 1.5 1.5 1.5 15 1.5 1.5
<5 <08 2.0 2.0 2.0 15 1.5 1.5
<10 4.0 3.0 2.5 2.0 2.0 2.0
<15 5.0 4.0 3.0 3.0 2.5 2.0
>15 5.5 4.0 35 3.0 3.0 2.5
<04 1.5 1.5 1.5 15 1.5 1.5
<05 2.0 2.0 2.0 2.0 1.5 1.5
<6 <08 4.0 3.0 2.5 2.0 2.0 2.0
<10 6.0 45 4.0 3.0 3.0 2.5
<15 6.5 5.0 4.0 4.0 3.0 3.0
>15 7.0 5.0 4.5 4.0 35 3.0
<04 2.0 2.0 15 15 15 15
<05 4.0 3.0 2.5 2.0 2.0 2.0
<7 <08 6.0 45 4.0 3.0 2.5 2.5
<10 7.5 6.0 5.0 4.5 4.0 35
<15 8.0 6.0 5.5 5.0 4.0 35
>15 8.0 6.5 5.5 5.0 4.0 35
<04 3.0 2.5 2.0 2.0 2.0 2.0
<05 6.0 5.0 4.0 3.0 2.5 2.0
<g <08 8.0 6.0 5.0 4.5 4.0 35
<10 9.0 75 6.5 6.0 5.0 4.0
<15 9.5 75 7.0 6.0 5.0 4.0
>15 9.5 75 7.0 6.0 5.0 4.0
<04 5.0 35 3.0 2.0 2.0 2.0
<05 8.0 6.0 5.5 4.0 4.0 35
58 <08 10.0 8.0 7.0 6.5 5.5 45
= <10 10.5 9.0 8.0 7.0 5.5 45
<15 11.0 9.0 8.0 7.0 5.5 45
>15 11.0 9.0 8.0 7.0 5.5 45

(4) TA2E 24 THAF 7ZH0
gegolut AuAGF] B4 o T7He TE 24T T2 2] 7Rst Polof FHEA
A 77D, IEFTole YA 71 AES] S1g AAVE ik olg Su, mE%e) W

Q

Pt 9 A2 e B A4 709 A - Eo] BN T ek AR of

HI
!

it
TEFE B4 o TS BUSHe doli theat g EAEE olgsiel B4 iy 77t
2 Basie] Lok st
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S0 IR S8
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S nw

Sy

V/N

28 A% = 0.00000054 > (1+ VR)™* (V/N)*?/L 17

7EI-E|:|'I 71|_J'\_ = 0.059 X (1+VR)22 (V/N)097/L 0.80

=20 AR E(km/h)

X

&K

Sp
V

| WSHSB/A)

EE

w

| FZt0] M| MEZHALA/A)

A =3
=0

P
Y

V
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H2E =2 A

O siZd I5F H|(VR) < 0.50 (N=3, B4 25=2 A 39
< 045 (N=4, 24 J258=3 A 349
< 040 (N=5, 24 J=25=4 1 4
@ g 7 n5H
o EA-AZZ Y 7319 ¥ wEHV/N) < 2,000 pephpl
o BA-dd= iy 7] Sigd WKV, < 2,800 pcph
o dF=2-dA=R A7y 9] SiZY WEIKV.) < 3,000 pcph

=
HASES BRI E, AEE-GAR QY TS T AN AulAsEEst ohet
=]

A ART Az HEHETHY o ddz FEHEFH AvlaarEs A &

4.8) ALY U9 MH|ASRE

(D, pcpkmpl)
MHIASZ
2EM-HZZE AzE 727t HAAZ-HAZ oizal 7t

A <6 <8

B <12 <13

C <17 <18

D <22 <25

E <27 <38

F > 27 > 38
QT 7te) 8RS 8 Atele] WghS VR0 Aoy, BA-AAR LY 7

44
7re] 3% 27pcpkmpl, AEE-AA=E A9 79| 75 37.5pepkmplol] sFsk= AlH]
23 B9l A wEo = FoHch
wjeta|, S5 AAEE, Sidd 7] Zol, wESF H| J8|al xkZ<pof| me) Hgih
I 4.9% olF Hol tigh 24-A4= gy 9] 852 YEhd Aolth o] 852
EA-A42 Q49 e AAR 1 =80 wE g " Al AR8SI
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M1 E2 A 2 7512

(B 4.9) 2M-HZ=2 zd F710| &
(a) MAISE 100kph OfA (2] : peph)
asa | o2tz 72t Zol(L, m)
(VR) 150 300 450 600
N =3(2M 2%12)
0.10 5,100 5,200 5,400 5,500
0.20 5,000 5,100 5,300 5,400
0.30 4.900 5,000 5,200 5,300
0.40 4.800 4.900 5,100 5,200
N = 4(2M 3%12)
0.10 6,900 7.100 7.300 7.500
0.20 6.800 7.000 7.200 7.400
0.30 6.600 6.800 7.100 7.300
0.40 6,500 6,700 7.000 7.200
N = 5(2A 4%|2)
0.10 8,600 8,900 9,200 9,300
0.20 8.400 8.700 9,000 9,200
0.30 8.200 8.600 8.900 9,100
0.40 8.100 8.400 8.800 9,000
(b) MAKE 80kph (2] : pcph)
WS H| iz 12 Z0IL, m)
(VR) 150 300 450 600
N =3(24 2%2)
0.10 4,600 4.800 4,900 5,000
0.20 4,500 4700 4.800 4,900
0.30 4.400 4.600 4.700 4.800
0.40 4.300 4,500 4,600 4.700
N = 42N 3%12)
0.10 6.200 6,400 6.600 6,700
0.20 6.100 6.300 6,500 6.600
0.30 5,900 6.200 6.400 6,500
0.40 5,700 6.100 6.300 6,400
N = 5= 4x12)
0.10 7.800 8,000 8,300 8,400
0.20 7.700 7.900 8.200 8,300
0.30 7.600 7.800 8.100 8.200
0.40 7.300 7.600 8.000 8.100
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H2E =2 A

(B 4.10) HZ2-HZZ N2 9 MulAxEE F uST £ 7|E

=1} —E2} A
i (pc:k%npl) (ls:;ﬁ) vicH (;pf)
A <75 <1,000 <0.16 > 65
B <125 < 1,500 <0.33 > 60
C <175 < 2,000 <058 > 55
D <25.0 < 2,500 <0.83 >50
E <375 < 3,000 <1.00 >40
F >375 < 3,000 <1.00 <40

100 [~ 3 = i oy e

(km/h)

500 2000 2500 3000 3500
g & (pcph)

(O 48) HZ=z-GZ=z A 219 MulAeFE

El
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M1 E2 A 2 7512

5, YR SR S A dEAE HETY B AW Be o AR 1L
o] gl AHE W=tk 71 StellA o] 71te] &2 AP & lom, AH|A
FEE olet QS oM it

24 wEFE gReAE B AR, ERTelMe £ A4

S5 Uittt T SF2 FUF wFFO| IRF T Fe, =T

(B 4.11) SZEZ9| ALY 2| MHA wEST

=

= S8 9 g2 28 TS(ephE) S 8%
A

XEiE)E %12 312 Ax}2 O ‘T(“-;*CTph;_'(L:)EF ﬁ%ih;_'f)%
<120 < 4,600 <6900 | <2300/A2 4,400 4,600
<110 < 4,500 <6750 | <2.250/x2 4,400 4,600
<100 < 4,400 <6600 | <2.200/A2 4,400 4,600
<90 <4200 <6300 | <2100/A2 4,400 4,600

(b) Eze] 8%
AEzo] B AARC| TANMAE, A4 B BAlzte] A4} Xjo], QolhE, o
Ao g % oS9] % Q) dAne] YAGE So) e Witk JEm
4.1

b=
A9 2245 Aok T o & 4.129] AEE 8FS AT & Qlth

H 412) ¢ZE=2o| 8

oiz2 xjoAn HA29| E(pcph)
(kph) X2 GIE2 2%12 oiEz
>70 < 2,000 < 4,000
<70 < 1,900 < 3,800
<60 < 1,800 < 3,600
<50 < 1,700 < 3,400
<40 <1,600 < 3,200
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o] 28 F= B4 7L ] ﬂ—Eroﬂ of7]oMe BAle 83 AuliaE A
< € AAE 87 g2 dER &R AuliaE 24 A A9 oF
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